
Šolarjem ne bo dolgčas
tudi, če snega ne bo

Dolgo pričakovane zimske počitnice so pred vrati. Za Ijubljanske
šolarje se bodo začele 21. januarja. Torcj za 14 dni bodo otroci odlo-
žili svoje torbice, pozabili na vsakdanje skrbi in se prepustili brez-
skrbnim dnem. No ja, snega resda ni, a tudi brez njega se otroci ne
bodo dolgočasili saj so društva prijateljev mladine tudi letos pripravi-
la pester program dejavnosli. Kje bodo zimovali šišenski predšolski
in šolski otroci smo vas podrobneje seznanili v prejšnji številki Javne
tribune. Tokrat bi se omejili na počitniško varstvo in zimovanje ta-
bornikov.

Počitniško varstvo bo za ljubljanske otroke tudi letos organizira-
no v občini Center. Torej, če v počitniških dneh zaradi službenih
obveznosti ali drugih vzrokov ne boste mogli v vseh dneh poskrbeti
za svojega otroka, vas vabimo, da ga pripeljte v naše počitniško
varstvo, ki bo letos na osnovni šoli LEDINA, Komenskega 19, v
centru Ljubljane.

Varstvo bo organiiirano od 6. do ib.U) ure vse dni oa 23. januar-
ja do 3. februarja 1989. Otroci bodo v varstvu imeli zajtrk in kosilo.
Pripravili jim bodo bogat program kulturno-umetniških, športnih in
drugih dejavnosti in namenili seveda veliko časa za igro. Otrok naj
prinese s seboj v varstvo copate, vi pa poskrbite, da bo otrok v vars-
tvu vsak dan do 8.00 ure.

Otroka prijavite na naslov: MESTNA ZVEZA PRIJATELJEV
MLADINE, Resljeva 18. Na ta naslov in žiro račun št. 50101-678-
45821 nakažite tudi denar za počitniško varstvo. (Cena hrane dnevno
je 9.000.- din). Vse ioformacije lahko dobite po telefonu na številko
323-276 int. 52 ali na številko Občinske ZPM 552-094 ali 556-787.

Tudi v KS Medvode so poskrbeli za interesne dejavnosti. Otrod se
bodo zbirali vsak dan od 23.1. do 3.2.1989, od 9.00 do 13.00 ure. S
seboj naj imajo malico in žeton, za morebitni prevoz z mestnim av-
tobusom.

Sicer pa so za otroke pripravile številne dejavnosti tudi krajevne
skupnosti v večini ljubljanskih občin, tako, da tudi tistim otrokom,
ki ne bodo šli na organizirane zimske počitnice ali se starši ne bodo
odločili za počitniško varstvo, ne bi smelo biti dolgčas.

Ne glede na sneg bo še posebej pestro med taborniki. Taborniki
doreda ROŽNIK organizirajo že na tradicionalnih zdmskih športiiih
centrih zimovanje za otroke in mladino. Tudi letošnje zimske počit-
nice bodo preživeli v gorah. Ena skupina bo zimovala na Vogarju,
druga pa na Mali planini. V obeh primerih taborniki vzamejo v za-
kup planinske postojanke v celoti; sami kuhajo, čez dan uživajo v
zimski naravi, ko se pa stemni, pa se šele začne pravo tabomiško
življenje po vodih in po večerji v skupini. Čez dan spoznavajo zim-
sko naravo, seveda s tem da izkoristijo zimske posebnosti. Vaditelji
smučanja poskrbijo za začetnike, pa tudi za izpopolnjevanje v smu-
čarskih spretnostih. Tabomiki-mentorji pa popeljejo otroke na tek-
movanja, sprehode, pobude, izdelujejo igluje, skakalnice, sankali-
šča, kurijo v snegu, dežju (če je. . .), pripravljajo zasilne bivake,
izdelujejo nosila, tekmujejo. . . Kar premalo dni imajo vsake zimske
počitnice.

Tabomiki odreda Rožnik vabijo interesente ia zimovanje na Mali
planini ali na Vogarju, da se javijo v Domu odreda Rožnik na Pr-
žanjski 10 b, ob ponedeljkih od 19.30 ure do 20.00 ue. Vedno pri-
pravijo še nekaj prostih mesl tudi za nečlane odreda. Zimovanje pa
bo na obeh krajih od 28. januarja do 4. februaija. Vabijo otroke,
starejše od 7 let. Zagotavljajo pa, da nobenemu ludi letos ne bo
dolgčas.


